

聚焦

泊头法院院长讲党课 深入推进队伍教育整顿

为纵深推进队伍教育整顿学习教育环节的工作,近日,泊头市人民法院院长尹东升为全院干警上了一堂生动的专题党课。

赵志鹏 高欣

张家口万全检察院检察长为干警讲专题党课

近日,张家口市万全区人民检察院党组书记、检察长于德泳以“重温党史强化思想引领 在检察实践中展现中国共产党的先进性”为主题,为全院检察人员讲了一堂意义深刻、激励人心的党课。

于德泳要求检察人员,要切实把开展党史学习教育与服务构建新发展格局、与抓好政法队伍教育整顿等工作结合起来,统筹推进党史

学习教育和各项检察工作,凝心聚力、培根铸魂,以检察履职的实际成效检验党史学习教育的成果,以更好优异成绩庆祝建党100周年。

席娟 孟秀模

无极法院院长为干警上队伍教育整顿专题党课

为推进政法队伍教育整顿走深走实,筑牢全院干警思想根基,近日,无极县人民法院党组书记、院长武月江为全院干警讲授专题党课。

抓住队伍教育整顿这一良好契机,实现全面深入的自我革命,以高度的政治责任心和良好的精神状态,更好担负起党和人民赋予的新时代职责使命。

干警们纷纷表示,将严格按照党组要求,认真开展好队伍教育整顿,以学习教育的良好成效推动法院工作实现新发展。

席娟 石菁华

交警在行动

曹妃甸交警三大队 上门为运输企业送服务

为进一步深入开展队伍教育整顿,加强队伍作风建设,不断提升民警执法服务水平,近日,曹妃甸交警三大队深入辖区危化品运输企业,开展了“我为群众办实事”实践活动。

民警核查了企业安全管理工作情况、主体责任落实情况,帮助企业查询车辆违法状态,督促企业负责人按期完成车辆检验和报废注销业务,及时清零交通违章。

霍群丽 张洪辉

暖



为深入推进政法队伍教育整顿,近日,盐山县人民检察院开展了“我为群众办实事”送法进校园活动。

徐明义 王文军 摄



近日,平泉市公安局交警大队宣传民警深入辖区王土房中心小学,为学生上了一堂交通安全课。

郭士凤 李占国 摄

阜城:筑牢“安全网” 护航春耕春种

阜城县交警大队队委会紧紧把握交通安全管理的重点环节,采取行之有效的举措筑起乡村交通安全网,确保全县各个村庄春耕春种交通安全畅通、便利有序。

该大队及时开辟“绿色通道”,对有轻微交通违法行为的运送春耕生产所需生产物资运输车辆一律从轻处理,进行安全教育后及时放行。

潘桂生 安兆彬 张松

拾荒人员走失 民警倾情相助

近日,枣强县公安局肖张派出所接到一群众报警:一名拾荒人员躺在村外田地里。民警迅速出警,到达位置后,发现该拾荒人员满身是土,且精神状态不佳,外地口音,言语含糊。

民警将该拾荒人员接到派出所,为其买来食物。经再次耐心询问,民警得知该人名叫张某某,是广宗县北塘疃镇某村人,家中只有年逾八旬的老父亲,其于前天骑三轮车出来拾荒迷路。

牛敏 毛志鹏

古稀老人迷路 肥乡交警暖心救助

近日,邯郸市交巡警支队肥乡大队女子中队民警在美食林岗执勤时,一位七旬老人上前求助,说自己迷路找不到家了。

民警搀扶老人坐上警车稍做休息,通过交谈安抚老人情绪。待老人情绪稳定后,民警询问老人家庭住址等相关信息,所幸老人还记得家住村名。

牛敏 吕振伟

广平:持续开展春季护学行动

邯郸市交巡警支队广平大队调整警力,持续强化学校“护学岗”工作,为学生平安上下学提供强有力的交通安全保障。

该大队采取定点、定人、定责措施,在学校门口及周边路段进行指挥、管控、疏导;早中晚高峰时段,在校园门前指挥接送学生车辆有序停放,避免人、车聚集;对校园周边车辆乱停乱放、违规接送学生以及电动三四轮车违法载人等交通违法行为进行严查严管;进行交通安全宣传,提示学生拒绝乘坐隐患车辆,安全文明出行。

牛敏 李建东

大城:送交通安全进校园

为进一步增强学生的法治观念和安全意识,预防和减少涉及学生交通事故的发生,大城县交警大队组织民警深入辖区中小学,开展了法治教育主题活动。

活动中,民警结合视频播放和PPT讲解现场演示,讲解了交通安全常识,普及车辆盲区安全知识,教育学生如何安全避险,引导学生树立“文明行走,构筑和谐”观念,遵守交通安全法规,有力营造了平安、文明的校园环境。

薛金宅

乐亭:“宣传+整治”保安全

连日来,群众外出祭奠、扫墓活动增多。乐亭县公安交警大队联合派出所交警中队,深入乡镇集市、农村广场,通过多种形式向村民宣传交通安全知识,引导群众自觉遵守道路交通法规,抵制交通违法行为,避免发生交通事故。

在开展交通安全宣传的同时,该大队在全县范围内开展了农村道路秩序整治行动。据统计,目前,发放宣传品9000余份,摆放交通安全警示展板51块,受教育群众近万余人;处罚酒后驾驶机动车交通违法行为8起,农村面包车超员10起,拖拉机违法载人30余起,劝导其他交通违法行为50余起。

钱向前 霍群丽

霸州:站好“高峰岗”力保安全畅通

为深入推进道路交通事故预防“减量控大”工作,近日,霸州市交警大队酌情施策,切实将早晚“高峰岗”措施落到实处。

该大队将管理重点逐步由大路口向路段和小路口转移,定人定岗定责;建立高峰时段执勤和流动执勤相结合以及网格化管理模式,实行弹性工作机制,做到警力跟着警情走,机制随着形势变,切实提高路面执勤的密度和民警管事率;进一步加大对机动车、行人、非机动车的交通管制,严查各类交通违法行为。

滑连民

高阳:走进集市开展交通安全宣传

为不断提高辖区群众交通安全意识和自我防范意识,近日,高阳县交警大队宣传民警利用集市人流密集有利时机,积极开展交通安全宣传活动。

宣传活动中,民警在庞口集市向群众发放道路交通安全宣传资料,宣传驾驶农用三轮车、骑乘摩托车应注意的事项以及三轮车违法载人的危害。同时,提醒广大群众不要酒后开车,不能驾驶超员、超载、超速、无牌无证车辆上路行驶,教育群众摒弃交通陋习,进一步了解和掌握与日常生活息息相关的交通安全常识。

牛敏 林铮

曲周:开展廉政警示教育

为深入开展队伍教育整顿和党史学习教育,引导广大民警筑牢拒腐防变思想防线,激发民警爱岗敬业的情感和爱岗敬业的工作热情,近日,邯郸市交巡警支队曲周大队组织部分民警前往邱县廉政漫画馆参观学习。

参加活动的民警纷纷表示,要在心中铸就永远鸣响的警钟,在履职尽责中践行初心使命,砥砺奋发作为,将教育整顿转化为推动公安交管事业发展的源动力,推动曲周交管事业走向更好的明天。

牛敏 王晓刚

献县法院:创新法治教育形式 护航未成年人成长

为全面推进队伍教育整顿落实落地,献县人民法院多角度开展了“我为群众办实事”实践活动。近日,该院邀请辖区东方完全小学的百余名师走进法院,上了一堂别开生面的“法治课”。

法院干警引导师生依次参观了法警安检、诉讼服务大厅、刑事审判

庭等场所,让师生亲身感受庭审氛围,向师生普及刑法关于青少年违法犯罪的相关规定,同时,通过列举校园欺凌霸凌典型案例,让学生意识到校园暴力对自己及他人的危害,教给学生在遇到校园暴力时正确的应对方法。

张文举 葛雅纯

元氏法院:奔波3700余公里扣押涉案车辆

在政法队伍教育整顿教育之初,元氏县人民法院执行局历经5个日夜的奔波、3700余公里的行程,打击被执行人规避执行、抗拒执行行为,捍卫了申请执行人的合法权益。

据了解,申请人保定某汽贸公司与被执行人新疆某公司分期付款买卖合同纠纷一共涉及3个执行案件,

皆因被执行人无法联系且石家庄处于疫情严峻期间,案件停滞不前。疫情防控常态化后,执行局局长李同肖查到涉案车辆均在新疆新源县某停车场出现,当即提起异地执行申请。执行干警赶赴涉案车辆所在地新源县,在新源法院执行局的配合下,顺利找到了涉案车辆。

霍群丽 薛媛媛

文安法院立案绿色窗口服务暖人心

4月7日下午3时左右,由于网络问题,文安县人民法院立案窗口无法进行“数字法院”立案,立案工作人员立即调整方式,为当事人提供线下服务并耐心解答当事人的法律咨询。一位满头白发的老人在等待叫号,立案庭负责人耿杨看到排队人数众多,立即在备用民事立案窗口

开通绿色窗口,优先为老人立案。据悉,文安法院绿色窗口优先为老人、儿童、残疾人、军人及农民工提供立案绿色窗口服务,系该院一项为人民办实事的内容,切实让群众感受到了司法的温度。

赵志鹏 张昆

沧州新华法院多渠道开展“我为群众办实事”实践活动

连日来,沧州市新华区人民法院各党支部多渠道、多方位开展“我为群众办实事”实践活动。

机关党支部全体党员干警自掏腰包购买生活用品,到辖区养老院慰问老人,并提供法律咨询服务。第一党支部在清明假期期间组织全体成

员开展了“净化环境、党员先行”活动。第二党支部组织全体党员到辖区鞠官屯村开展普法宣传活动。第三党支部全体党员到社区清理街道、打扫卫生。第四党支部全体党员走进公园,开展“贴近自然 保护环境”清扫公园志愿服务。王文军 李芳笛

阜城法院:用工作实绩检验教育整顿成效

近日,阜城县人民法院党组书记、院长、队伍教育整顿领导小组组长闫文通主持召开队伍教育整顿领导小组全体会。

闫文通提出,要全面统筹,扎实开展各项工作,将教育整顿与当前党

史学习教育、各项审判主业有机结合起来,以“我为群众办实事”实践活动为抓手,通过实实在在的工作业绩检验教育整顿成效,以教育整顿过硬成果推动阜城法院工作再上新台阶。

史汉勇 张敏

枣强法院组织干警集中观看《榜样5》

为树立学习英模、崇尚英模、争当英模的良好风尚,近日,枣强县人民法院组织全体干警收看英模教育片《榜样5》,在学习中感悟榜样精神,传递先进力量。

榜样们的事迹深深打动了干

警。干警们纷纷表示,要对标先进,见贤思齐,以高度的责任感和使命感,切实履职尽责,用实际行动为法院各项工作实现高质量发展做出积极贡献。

桑智勇 王红梅

三河交警为急症患者争分夺秒

4月3日12时20分左右,三河市公安局交警大队指挥中心派警:在三河市燕郊方舟广场有病人腰部受伤,需要紧急送往医院救治。

接到指令后,执勤民警迅速联系

求助群众。为了尽早将患者送往医院救治,民警一边联系医院急诊部开通“绿色通道”,一边驾驶警车开道引导,并拉响警报、警笛喊话。全程仅用时10分钟,就把急症患者送到了医院并协助医护人员将患者送入急诊室。

赵志鹏 谢娜

大城应急管理局双重措施保障企业安全生产

安全意识;加强隐患排查,对全县生产经营单位加大执法检查力度,同时发挥安委办综合协调职能,对全镇(区)安全生产工作开展情况进行督导检查,已累计检查生产经营单位136家次,消除安全隐患201处,全县未发生生产安全事故,确保了安全生产形势的持续稳定。

宋连盟

消防在行动



近日,任丘市消防救援大队联合辖区某商厦,开展了消防安全应急疏散演练,进一步提升了商厦员工在突发事件中的应急处置和协调配合能力,确保了大型商业综合体发生火灾时能有效及时进行疏散及展开救援工作。

李萌 摄



为提高派出所民警消防执法能力,加大派出所消防执法力度,近日,石家庄市栾城区消防救援大队组织派出所消防民警开展了消防业务培训。

安博文 摄



为进一步强化大型商业综合体火灾防控工作,提升群众对大型商业综合体消防安全的关注度,营造良好的消防安全氛围,近日,沧州市运河区消防救援大队深入辖区大型商业综合体,开展了面对面消防宣传。

鞠立 摄



为扎实开展好党史学习教育,近日,河间市消防救援大队组织全体党员赴河间第一个党支部旧址,开展主题党日活动。通过此次主题党日,全体党员干部纷纷表示,要全身心投入消防工作和队伍建设各项任务,以骄人的成绩向建党100周年献礼。

赵志鹏 戈剑 摄



4月5日晚,一名学生在家长的陪同下赶到海兴县消防救援大队海滨路消防救援站求助。该学生的左手无名指被戒指卡住,无法取下,手指已经轻微肿胀。救援人员在观察后,小心翼翼地使用工具对戒指进行切割,避免造成二次伤害。

王永杰 摄



为有效增强农村抗御火灾能力,提高群众消防安全意识,连日来,孟村回族自治县消防救援大队采取依托农村“大喇叭”、微信提示、推动网格员走村入户等形式,向群众宣传防火安全常识。

刘亚群 摄